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Πρόσκληση του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στην Εορταστική 

εκδήλωση ‘Η Πόλη Γιορτάζει’ 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας προσκαλεί τις επιχειρήσεις–μέλη του, τους κατοίκους και τους 

επισκέπτες του νησιού στην εορταστική εκδήλωση «Η Πόλη Γιορτάζει», η οποία θα 

πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 29 Δεκεμβρίου 2025, από τις 17:30, στο κέντρο της πόλης. Η 

εκδήλωση συνδιοργανώνεται με τον Εμπορικό Σύλλογο και την Ένωση Εστίασης Κέρκυρας, 

υπό την αιγίδα του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, δίνοντας παλμό στην 

πόλη μέσα από μια γιορτή αγορών και διασκέδασης, με στόχο την ενίσχυση της τοπικής 

αγοράς και την ανάδειξη της δυναμικής της κερκυραϊκής επιχειρηματικής κοινότητας. 

Μέσα σε ένα γιορτινό σκηνικό η πόλη θα πλημμυρίσει από μουσικές, φως και εορταστική 

ατμόσφαιρα, ενώ τα εμπορικά καταστήματα θα παραμείνουν ανοιχτά έως αργά, 

προσκαλώντας το κοινό σε μια απολαυστική βόλτα στην αγορά. Φιλαρμονικές και χορωδίες 

θα παρουσιάζουν σύντομα προγράμματα σε διαφορετικά σημεία του κέντρου, ενώ δράσεις για 

παιδιά, όπως παιδικό κουκλοθέατρο, θα προσφέρουν στιγμές χαράς σε μικρούς και μεγάλους. 

Παράλληλα, ζεστό κρασί, ζεστή σοκολάτα και λουκουμάδες που θα προσφέρονται, θα 

συνοδεύουν τη βόλτα, μαζί με δημιουργικές δράσεις και εορταστικές εκπλήξεις. 

Μετά τις 20:30, το ενδιαφέρον μεταφέρεται στην περιοχή της Ανουντσιάτας, όπου μουσικά 

σχήματα και καλλιτέχνες θα δώσουν ζωντανό παλμό στη βραδιά με συναυλίες και live 

εμφανίσεις. Στη σκηνή θα εμφανιστούν οι Double Trouble band, ο Σταν Αντιπαριώτης και 

η Νάσια Συρράκου, προσφέροντας στο κοινό ένα σύγχρονο μουσικό πρόγραμμα που θα 

κορυφώσει τη βραδιά. 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με τη στήριξη σημαντικών χορηγών: 

Χρυσοί χορηγοί της εκδήλωσης είναι οι επιχειρήσεις: Αμβροσιάδης – Κοτόπουλα Ολύμπου, 

ORAMA CAVA και ΑρρένΑ Φυσικό Μεταλλικό Νερό, ενώ χορηγοί είναι οι επιχειρήσεις: 

Βιομπετόν Ευαγγέλου ΑΕ, Κερκυραϊκή Ζυθοποιία και ΚΑΝΤΟΝΙ Luxury Suites. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας καλεί όλους να συμμετάσχουν σε αυτή τη γιορτή της πόλης μας, 

να στηρίξουν την τοπική αγορά και να ζήσουν μια ξεχωριστή εορταστική εμπειρία, όπου η 

επιχειρηματικότητα συναντά τον πολιτισμό και την παράδοση. 
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